



邓小平蜡像在香港展出

6月28日,媒体记者在展出香港市民赠送的一尊邓小平蜡像及邓小平1984年10月1日在天安门广场阅兵时乘坐的红旗检阅车在香港正式展出。
新华社记者 卢炳辉 摄

劳动保障部门提醒： 就业协议不能替代劳动合同

据新华社上海6月28日电(记者高路)临近高校毕业生毕业离校的阶段,各地不少职场新人已陆续和用人单位签订了就业协议。在签约高峰之际,劳动保障部门向劳动者发出提醒:就业协议不是证明劳动关系的凭证,不能替代劳动合同。

专家提醒说,在明确劳动关系之后,劳动者应注意及时与单位签订劳动合同,将协议中约定的报酬、合同期、福利待遇等写入劳动合同,以防落入某些不规范企业设下的侵权陷阱;双方未订立劳动合同的,劳动者的“跳槽”行为将不受用人单位约束。此外,根据目前正处于审议阶

段的劳动合同法草案相关精神,今后,未与劳动者订立合同的用人单位将须承担具体的法律责任。

证据表明： 石炭纪晚期至二叠纪早期 地球上可能存在大冰期

据新华社南京6月28日电(记者陈瑶蔡玉高)记者28日从中国科学院南京地质古生物研究所了解到,越来越多的证据表明距今3亿年左右的石炭纪晚期至二叠纪早期,地球上可能存在一个相当大的冰期。

中国科学院南京地质古生物研究所专家告诉记者,在24日闭幕的“第十六届国际石炭—二叠系地质大会”中,国内许多地质学专家都提出了这一观点。据众多专家多年研究发现,在石炭纪晚期至二叠纪早期将近四五百万年的时间里,海洋生物在全球范围内以冷水动物为主,原来以暖水生物带为主的海域,也随着时间的推移由暖水动物向冷水动物渐变;氧同位素所代表的古温度也逐年在全球范围内下降了4至7摄氏度。

新华社北京6月28日电(记者李京华)今年29岁的陈某涉嫌谎称能办北京市户口帮助“高考移民”等进行诈骗,涉案金额140多万元。日前,此案在北京市东城区人民法院开庭审理。

根据检方指控,北京市无业人员陈某曾因盗窃罪被判有期徒刑3年。2005年4月,陈某因无业手头缺钱,打算以办进京户口的名义骗钱。在一次和好朋友薛某的聊天中,陈某告诉薛某他已经把妹妹的户口从外地迁到北京来了,北京的高考分数线低,妹妹已顺利考上名牌大学。陈某还告

北京“高考移民”诈骗案开审

诉薛某,他在北京“有关系”,能弄到进京指标,可以办理进京户口。薛某信以为真,于是托陈某把正在上学的表弟、表妹的户口都迁到北京来,陈某开价4.6万元。薛某将钱如数交给陈某后,陈某煞有介事地向薛某要了待迁人的户口证明和户口原件。陈某觉得此方法骗钱容易,又多次向其他朋友炫耀自己有办进京户口的

能力,并接受李某、卢某、孙某、刘某、杨某的委托办理进京户口。此时的陈某已经利欲熏心,办户口的价格已由每本2万元涨到6万元,后又涨到每本10万元。陈某以此方法骗得李某14万元、卢某69万元、孙某18万元、刘某7万元、杨某10万元。此后,陈某一直以各种理由拖延时间,并找人办了假的准迁证来隐瞒真相。直到

2006年底,陈某换了手机号,薛某等人方知被骗。在此期间,陈某以帮助卢某的朋友找工作为由,又骗取卢某15万元、刘某8.5万元。陈某称,因为北京高考分数线低,家长都想给孩子弄到北京市户口,在北京参加高考。庭审中,陈某对检方指控的犯罪事实和罪名均不持异议,且自愿认罪。此案将择日宣判。

经党中央、中央军委批准 全军从2007年起 换发07式服装

据新华社北京6月28日电 军队全面建设和官兵切身利益的大事。《通知》明确了07式服装的启用时间。2007年换发的服装,驻香港部队从7月1日起启用穿着;除驻香港部队外的军官、文职干部和驻北京地区、驻澳门部队士兵,从8月1日起启用穿着。2008年至2009年换发的服装,发放同时启用穿着。

解放军总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部联合下发的《通知》指出,全军换发07式服装,是党中央、中央军委和胡锦涛主席作出的重大决策,是增强部队凝聚力战斗力的实际举措,是关系

军队全面建设和官兵切身利益的大事。《通知》明确了07式服装的启用时间。2007年换发的服装,驻香港部队从7月1日起启用穿着;除驻香港部队外的军官、文职干部和驻北京地区、驻澳门部队士兵,从8月1日起启用穿着。2008年至2009年换发的服装,发放同时启用穿着。

人事部： 行政机关公务员只要“包养情人” 就必定受到处分

据新华社北京6月28日电(记者魏武)人事部新闻发言人28日就于6月1日施行的《行政机关公务员处分条例》答问时再次强调了《条例》第29条的规定,即行政机关公务员包养情人的,给予撤职或者开除处分。

这位发言人表示,那种认为“行政机关公务员包养情人,要区分情节轻重,只有情节较重或者情节严

重的,才能给予撤职或者开除处分”的认识,是对条文的规定存在一些误解。

“在这次制定《条例》的过程中,我们对存在的‘包养情人’问题又作了进一步深入研究,认为有必要对此问题的处罚予以强调和明确。”这位发言人说。他表示,这一规定为从严惩处此类违纪行为提供了明确的法规依据。

海南查处商业贿赂案件458件涉及厅级干部4人

新华社海口6月28日电(记者卜云彤冀琴伟)截至今年5月,海南全省共查处旅游、出版发行、医药购销、资源开发和经销、银行信贷、工程建设、商业保险、产权交易等领域的商业贿赂案件458件,已查结209件,涉及厅级干部4人、处级干部10人,涉案金额7668万元。

据介绍,在已查结的商业贿赂案件中,比较典型的案件包括:屯昌

县原县委书记徐清学插手工程建设项目,多次收受工程承包商贿赂;中国银行海南省分行原副行长覃志新,利用贷款审批权收受24个单位或个人贿赂1350多万元;省农垦总局医院原院长韩启光,收受工程承包商、药商贿赂19万元;海口市动物防疫检疫站原站长林忠书等5人,对进岛家畜非法免检放行,共收受多家传销经营户贿赂56多万元。

环球扫描

中东问题有关四方任命 布莱尔为中东问题特使

新华社联合国6月27日电(记者王湘江刘历彬)中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)27日在纽约联合国总部发表声明,宣布任命英国前首相布莱尔为中东问题特使。

声明说,加沙地带和约旦河西岸最近的事态发展表明了向前推动中东和平进程的紧迫性,国际社

会应帮助巴勒斯坦人民加强制度和经济建设,以便建立一个与以色列等邻国和睦相处的、繁荣的巴勒斯坦国。为了促进国际社会的这种努力,中东问题有关四方决定任命布莱尔为中东问题特使。

声明说,作为特使,布莱尔的职责将包括:与捐助国和有关机构紧密合作,为巴勒斯坦人民动员国

际援助;为巴勒斯坦政府加强国家治理尤其是加强法治寻求国际支持;为促进巴勒斯坦经济发展制定方案,其中包括与私人部门建立合作关系;与有关国家进行联络事宜,帮助实现中东问题有关四方制订的目标。

声明还说,有关国家和机构将在耶路撒冷设立一个专家小组,以便为布莱尔履行特使职责提供支持。

布莱尔27日在白金沙宫向英国女王递交辞呈,辞去了他担任了10年的首相职务。中东问题有关四方的代表26日在耶路撒冷举行会议,讨论了任命布莱尔为特使的问题。

英国首相布朗新内阁雏形已定

新华社伦敦6月28日电(记者马桂花尚军)英国首相布朗28日任命了新内阁主要成员。

原贸易和工业大臣阿利斯泰尔·达林担任新内阁财政大臣;41岁的原环境、食品和农村事务大臣戴维·米利班德任外交和联邦事务大臣,成为30年来英国最年轻的外相;原财政部政务次官兼督导长雅基·史密斯担任内政大臣,成为英国历史上首位女内政大臣;为布朗此次竞选工党领袖贡献卓著的杰克·斯特劳担任司法大臣。

原教育和技能培训大臣艾伦·约翰逊任卫生大臣;曾任国防部长的杰夫·胡恩任上院督导长;国际开发事务大臣由原运输兼苏格兰事务大臣道格拉斯·亚历山大担任;原社区和地方政府大臣露丝·凯利任交通大臣;詹姆斯·珀内尔任文化、新闻和体育大臣;原国际开发事务大臣希拉里·本担任环境、食品和农村事务大臣;北爱尔兰事务大臣兼威尔士事务大臣彼得·海因任就业与养老金大臣;原工党主席黑兹尔·布利尔任社区和地方政府大臣。